

今年 株洲文旅要干这些大事

本报讯(株洲晚报融媒体记者/温琳 通讯员/张煜煜)3月13日,我市召开2023年全市文化旅游广电体育工作会议。会上不仅公布了我市文化旅游广电体育系统2023年工作要点,还确立了未来的目标,即打造“双亿双城”。

“双亿双城”就是要在三到五年内实现旅游人数过亿,总收入过1000亿元,成功创建国家文化旅游和体育消费示范城市、国家工业旅游示范城市,全面打响“神农福地、制造名城”的城市品牌。

● 打造“湘戏”文艺精品

2023年,将培育一批省市专精特新“小巨人”企业,把文旅体打造成投资的重点。力争新增一批A级旅游景区、国家或省级旅游度假区、乡村旅游重点镇村、红色研学基地、工业旅游示范点、高等级旅游民宿等。持续打造“株洲院子”,推出“株洲礼物”,加快建设文化旅游体育消费信息平台,精心组织文旅体消费季等

● 打造株洲文旅形象IP

2023年将新建阵地50个,全年推出街头艺术站点30个,形成“前店后厂”的模式。支持“e阅柜”智能阅读服务柜布局,开展“文艺轻骑兵”“欢乐潇湘”“欢乐大家唱”“我们的节日”等品牌群众文化活动。

加大对“神农始祖炎帝”“世界制造名城”“千年瓷都·天下醴陵”“第一红色根据地”我市四

● 全年赛事不少于100项

今年将办好2023全市“三好杯”中小学生运动会,广泛开展青少年体育夏(冬)令营,承办好2023年湖南省青少年跳水和摔跤锦标赛。

力争新增省级体育后备人才基地2个,省级体育传统特色学校2个。以打造城市社区“10分钟健身圈”为牵引,全面推进体育公园、公共体育场、智慧健身馆等项目建设,结

系列主题消费活动,升级“株洲文旅惠民卡”为“文旅体一卡通”,发放文旅消费券,把文旅体打造成消费的热点。

今年,将重点抓好话剧《足迹》、话剧《裂变》、现代花鼓戏《幸福小区》等作品的创作生产,推出一批具有“湘戏”品牌特色的优秀舞台艺术作品。

大文旅品牌的推介,全力打造株洲文旅形象IP。

举办株洲文旅推荐官优秀短视频创作大赛、探索举办“株”般美好旅游攻略大赛、株洲城市之美摄影作品征集活动等,以大众视角展示株洲旅游热点、亮点。扶持一批突出株洲历史文化、地域文化的文学作品、影视作品、短视频,讲好株洲故事,传播株洲声音。

合微改工程,推进体育口袋公园和“小地块”体育设施建设。

办好株洲湘江马拉松、24小时卡丁车拉力赛等品牌赛事,举办第十届老年人体育运动会、“超级杯”全国气排球赛、首届全国曳步舞比赛、第二届全国马王堆引导术比赛、幸福邻里节暨第四届社区运动会等活动,力争全年赛事不少于100项,参与人数不少于50万人次。

◆ 新闻链接 拟举办、承办的重大会议和活动

1. 承办湖南省工业旅游节;
2. 举办醴陵陶瓷文化传承创新与产业发展学术研讨会;
3. 举办第二届株洲旅游发展大会;
4. 举办株洲市乡村文化旅游节;
5. 举办株洲市文旅体消费季;
6. 举办刘文西画展;
7. 举办“毛泽东同志诞辰130周年暨迎新

- 年大型交响音乐会”;
8. 持续办好长株潭湘江马拉松;
9. 举办第十届老年人体育运动会;
10. 举办“超级杯”全国气排球赛;
11. 举办首届全国曳步舞比赛;
12. 举办第二届全国马王堆引导术比赛;
13. 举办幸福邻里节暨第四届社区运动会。

2月份城市管理考核评价结果揭晓

本报讯(株洲晚报融媒体记者/伍靖雯 通讯员/城关)根据《城区城市管理考核评价办法》,市城市管理委员会办公室发布2月份城市管理考核评价结果。

2月份城区城市管理考核评价结果

项目	荷塘区	天元区	石峰区	芦淞区
总成绩排名及档次	第一名(合格)	第二名(合格)	第三名(合格)	末名(合格)
奖 罚	奖100万元	奖60万元	不予奖罚	罚30万元
第一责任人	区长:罗鹏程	区长:何祗	区长:石慧彬	区长:王强
直接责任人	分管副区长:向前进	分管副区长:谏 华	分管副区长:钟富强	分管副区长:朱金辉

2月份城市四区街道、乡镇城市管理第一名及末名评价结果

项目	荷塘区	天元区	石峰区	芦淞区
第一名	茨菇塘街道办事处	马家河街道办事处	响石岭街道办事处	庆云街道办事处
第一责任人	何 毅	李向锋	周 曠	彭子龙
末 名	仙庾镇	雷打石镇	田心街道办事处	董家垅街道办事处
第一责任人	李俊伟	吕军辉	马 智	朱诗豪

城市管理考评监督电话:28681872



连晴气温升 枝头春意闹

株洲的春天不长,像本周这样连续晴朗的日子更是不多见,所以,赶紧去发现春天的美好吧。

比如说,这几天,樟树已经开始落叶,黄黄绿绿的叶子被风吹落一地。特别是上周六有雨,第二天清早起来,落叶们紧贴着路面上、车顶上,五彩缤纷一片,很有点秋天的味道。

为什么到了春天还有树木落叶?这是因为常绿树一年四季叶子都在更新,每片叶子都有自己的寿命,没有固定的落叶季节。但是春天时,树木处在生长期,它们的新陈代谢会比较旺盛,新芽会大量长出,老叶走完了“生命历程”后,就会纷纷掉落下来。春天时,落叶叶和长新叶会同时进行,当旧叶落下后,树梢上也会挂上鲜嫩的新叶。

大自然的春日生机也在这样的冷暖、新旧变换之间,一轮一轮地萌发生着。(王娜)

今天 晴天间多云 15~23℃
 明天 晴天间多云 15~25℃
 后天 多云有阵雨 11~27℃
 (市气象台3月13日16时发布)



美达影城(03月14日)

保你平安
 09:50 10:50 11:55 13:00 14:00 15:05
 16:05 17:10 18:10 19:15 20:15 21:20
 22:20
 回廊亭
 10:45 11:40 12:40 13:35 14:35 15:30
 16:30 17:25 18:25 19:20 20:20 21:15
 22:15
 深海
 11:20 13:25 15:30 17:35 19:40 21:45
 满江红
 14:05 17:35 20:30
 毒舌律师
 15:00 19:05 21:35
 断网
 09:50 12:00 17:00
 熊出没·伴我“熊芯”
 11:10 13:05

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
 订票热线:28106878



(开奖日期:2023年3月13日)

福彩
 七乐彩 第2023027期
 中奖号码:03 12 14 24 25 26 28 08
 3D 第2023062期 中奖号码:7 3 2
 体彩
 排列3 第23062期 中奖号码:0 0 6
 排列5 第23062期
 中奖号码:0 0 6 9 6
 大乐透 第23027期
 中奖号码:09 10 12 15 23 03 06

运量大,还节能环保

国内首条电气化公路示范线在株建成



▲中车株洲所建成的国内首条电气化公路示范线。企业供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/高晓燕 通讯员/陈锦宇)3月13日,中车株洲电力机车研究所有限公司(下称“中车株洲所”)正式对外发布消息,我国首条电气化公路示范线在株建成,填补了我国在电气化公路领域的空白,开辟了重载公路货运新路径。

● 重载货车靠电能行车,还能动态充电

传统重载公路货运具有高油耗、高碳排放特点。此次建成的国内首条电气化公路示范线,是一种既保持重载大运力,又节能环保的重载公路货运新方式。

该示范线位于栗雨工业园,由中车株洲所联合清华大学、三一集团等共同研制开发,全线为双向两车道,道路宽7米,架设53根组立支柱,共计1.8公里接触网及1处箱式变电站,线路涵盖直线、弯道、坡道、凹凸路面、涉水和浸泡试验区等多种路况,为测试车辆性能、系统可靠性提供

● 打造真正“智慧”绿色货运交通运输

相比传统公路货运系统,中车株洲所开发的电气化公路系统优势明显。由于采用架空接触网方式,相比使用动力电池的纯电重卡,可以有效避免低温效应,能源利用效率可提升约6%。采用DC1500V供电制式,线路损耗大大降低,相较于DC750V供电制式,损耗可降低75%。考虑到线路的复杂多变,运输车辆采用双源动力模式,可以直接使用电网电力,自身也装备绿色动

丰富的模拟场景,也为后期商业运行提供参考和依据。该示范线由地面系统和车辆系统两大部分构成。地面系统主要用于电能转换输送、车辆编队、运输组织协同管理。而车辆系统通过受电弓装置,将电能通过控制和变流系统转换为动力,驱动车辆在公路上运行,并实现动态充电。

中车株洲所开发的电气化公路系统关键技术,源自于中国标准高铁系统,旨在解决固定线路大运力、环境复杂的大宗货物运输降碳难题。

力电池,当路面出现突发情况,车辆可以脱离电网运行,不受线路限制,更加灵活快捷。此外,整套系统支持风光绿电等多种清洁能源接入,具有经济高效、实时受流、技术成熟、不受酷暑严寒气候影响等特点。

这条示范线的应用,将加速我国电气化公路迈向商业化进程,助力将电气化公路系统打造成真正“智慧”“零碳”的绿色货运交通运输大动脉。

置换新能源汽车5000元补贴这样领

本报讯(株洲晚报融媒体记者/任远)前不久,我省出台的“稳增长20条”政策措施提出,对新能源汽车置换给予5000元补贴。日前,记者从市商务局获悉,省商务厅发布了该项置换补贴申领实施细则,市民及时申报可享受政策优惠。

“稳增长20条”第一条第二项提出:“2023年6月30日前个人消费者报废在湖南登记注册的符合相关标准的家用汽车,并在省内购买新能源乘用车的,凭报废车回收证明和新车购车发票等资料享受5000元资金补贴。”

根据2023“惠购湘车”新能源汽车置换补贴申领实施细则,补贴对象须为自然人车主,且在今年2月5日0时至6月30日24时期间,联系有资质的报废车企业报废个人在湖南登记注册的家用汽车,并在湖南省内购买了新能源乘用车新车。其中,报废旧家用汽车以《报废机动车回收

证明》出具时间为准,购买新能源乘用车以《机动车销售统一发票》开具时间为准。

符合新能源汽车置换补贴申领条件的个人,于今年3月5日0时至7月10日24时期间登录云闪付平台,提交个人有效身份证、报废机动车回收证明、新能源乘用车新车购车发票、机动车交通事故责任强制保险单(或行驶证)和本人银行借记卡进行申报。相关部门和平台将在10个工作日内完成审核。对符合补贴条件的申领人,将在网上审核通过后的5个工作日内,发放补贴资金至申领人银行借记卡账户。

目前,我市共有3家有资质的报废机动车回收拆解企业:位于绿口区的株洲市奇迹报废汽车回收拆解有限公司、茶陵县金鑫报废汽车回收拆解有限公司,以及株洲金益资源利用有限公司。

一宿起夜四五次怎么办?免费领!起夜多,憋不住,尿频尿急者免费申领体验装1份!

“每晚起夜四五次,甚至七八次。睡眠也不好。一听到流水声就想尿尿,刚有尿意就尿了裤子,根本来不及上厕所。咳嗽一声就漏尿,出门要穿尿不湿。真是令人心烦意乱。”

不用怕! 不害怕! 快用【固泉肾宝】! 专门针对中老年人肾虚、肾虚、尿频、尿急、尿不尽、起夜多、睡不好,尿失禁、夫妻生活有心无力所困扰,请速来电领取体验装一份。另送健康保健贴一盒,本活动仅限3天!

【固泉肾宝】采用六百年宫廷秘方,全国独家专利产品,具有固肾补虚、缩尿止遗的功效。同时,本品古方新用,采用现代高科技——小分子活性肽萃取技术,将方中的道地药材进行超浓缩提取,提炼成小分子活性肽。

通过高科技生产的【固泉肾宝】比传统方法浓度高、效果好。

好消息! 厂家惠民免费体验活动正式开始。如果您长期为尿频、尿急、起夜多、尿失禁、夫妻生活有心无力所困扰,请速来电领取体验装一份。另送健康保健贴一盒,本活动仅限3天!

申领热线:400-189-2991
 手机/微信:186-6370-7419 广告

申请网贷2万元 最终被骗4万元

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/张迎)无需抵押,当日放款,填好信息,马上给钱。如果你钱不够花,还嫌银行贷款程序太繁琐,看到这样的广告标语是否心动?警察提醒,网络贷款套路深,会让你越贷越穷。连日来,天元公安分局泰山路派出所连获两起贷款诈骗案。

此前,辖区群众刘女士报警称,她因自身需要资金周转,被人以贷款名义诈骗1万元。泰山路派出所办案民警立即展开了侦查,通过转账记录等线索迅速锁定犯罪嫌疑人李某。民警立即前往甘肃省将犯罪嫌疑人李某抓获归案。经讯问,犯罪嫌疑人李某如实供述了其通过“民生e贷”App、“畅聊AW”App向受害人实施贷款诈骗的犯罪事实。

无独有偶,辖区群众朱先生则在网络上看到一个贷款视频后,通过推荐下载了名为“苹果书签度小满”的App,申请了2万元贷款。对方客服以资金被冻结,需要解冻为由,陆续骗走其4万元。接到报警后,派出所民警于3月6日奔赴北京,将嫌疑人张某抓获归案。目前,两名犯罪嫌疑人已被刑拘。

孕妈“狂吃” 引发急性胰腺炎

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼 通讯员/陈出 周艳姿)日常生活中,有些孕妈抱着“一人吃,两人补”的想法,总是“敞开了吃”。殊不知,这种行为也会惹来大麻烦。

35岁的米女士怀孕9个月了,最近,她总觉得肚子疼、腰背疼,还经常呕吐。一开始,她以为是快生了的征兆,就未上心。疼了两天后,她来到市妇幼保健院孕产保健部就诊。通过检查,医生发现她的淀粉酶明显升高,还有高脂血症和胆囊多发结石。

原来,怀孕后,胃口大好的米女士开启了“狂吃”模式,每天变着花样吃水果蛋糕、火锅烧烤等。

“不好,你可能患上急性胰腺炎,需要立即住院。”孕产保健部部长周文勇介绍,急性胰腺炎发病急、病程快、病死率高,更何况米女士还在妊娠期,病情复杂,若继续妊娠有可能引发脑缺血坏死,对孕妇和胎儿生命造成严重威胁,所以必须马上终止妊娠,才能在挽救胎儿的同时缓解急性胰腺炎的病情。明确诊断后,周文勇带领团队立即商讨抢救方案,并迅速做好术前准备。

手术时,周文勇看到,米女士的腹腔内出现了大量黄色乳糜样的腹水。所幸,由于手术及时,母子平安。

“近年来,产科急腹症越来越多,尤其是孕期急性胰腺炎发病率年年攀升。”周文勇介绍,妊娠期间,不少孕妈喜欢“进补”,造成血脂增高,容易诱发胰腺炎。

他建议,孕妈要保持合理的饮食习惯,不宜在孕期“大补特补”,少吃鸡汤、肉汤、羊汤,可适当食用瘦肉、鱼肉、玉米、豆制品等。

